



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

76 /2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திகதி

Date

16/01/2024

පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. දිය අනතුරකින් බේරා ගැනීමක් - පානදුර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.

2024.01.15 වන දින දහවල් කාලයේදී පානදුර වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි පිරිසක් දිය වැලකට හසුව දියේ ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරියේ යෙදී සිටි උප පොලිස් පරීක්ෂක නිමල්සිරි, පොලිස් කොස්තාපල් 69951 පුෂ්පකුමාර සහ පොලිස් කොස්තාපල් 93731 දේශාන් යන නිලධාරීන් විසින් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු සහ පිරිමි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු බේරා ගෙන ඇත. පසුව ඔවුන්ගේ තත්ත්වය බරපතල නොවන බැවින් ප්‍රථමාධාර ලබාදීමෙන් පසු ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත.

දිවි බේරා ගත් කාන්තාවන් දෙදෙනා අවුරුදු 25 හා 19 වයස්වල පසුවන අතර පිරිමි පුද්ගලයන් දෙදෙනා අවුරුදු 17 හා 23 වයස්වල පසුවන ගොනපල හා කලවාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

02. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ශ්‍රී පුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින සවස් කාලයේදී ශ්‍රී පුර පොලිස් වසමේ තිස්සපුර ප්‍රදේශයේ ශ්‍රී පුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන තිස්සපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ශ්‍රී පුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, එම පතරොම් 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කුරුණෑගල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2023.12.16 වන දින අළුයම් කාලයේ දී කුරුණෑගල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගොකඳල්ල පොලිස් වසමේ උතුරුපව්ව ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ හා එම උණ්ඩ 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගොකඳල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 42 වයස්වල පසුවන ගනේගොඩ, කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගොකඳල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර නගරයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය සහ කොට්ඨාස අපරාධ බුද්ධි ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වනවාසල සහ හිඹුටුවැල්ගොඩ ප්‍රදේශවලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකාරියක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 55 ක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දැරණියගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී දැරණියගල පොලිස් වසමේ කඩුල්ලගල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට දැරණියගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් පැමිණි කාර් රථයක්, ත්‍රිරෝද රථයක්, කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 ත් 73 ත් අතර වයස්වල පසුවන රද්දොළඟම, කොටියාකුමුර, මුල්ලේරියාව, දෙමළඟම, දැරණියගල සහ පඹදෙණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දැරණියගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින දහවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පිහිටි සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාටෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් සහ කළමනාකරණයට සහාය වීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 28, 30 හා 34 වයස්වල පසුවන දියවැදුම, අම්පාර හා පලුගස්වැව ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මුහුදු හක් බෙල්ලන් සහ මුහුදු කුඩැල්ලන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.15 වන දින දහවල් කාලයේදී මන්නාරම පොලිස් වසමේ මන්නාරම නගරයේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් මුහුදු ආහාර අලෙවි සැලක් පරීක්ෂා කර බලපත්‍ර නොමැතිව, මීය නොගිය මුහුදු හක් බෙල්ලන් 9595 දෙනෙකු, මීය ගිය මුහුදු කුඩැල්ලන් 700 දෙනෙකු සහ වියලි මුහුදු කුඩැල්ලන් කිලෝ 16 ග්‍රෑම් 880 ක් සමඟ වෙළඳ සැලේ සේවයක් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 31 වයස්වල පසුවන එක්කාලේ හා මන්නාරම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමට අනුව මෙම වෙළඳසැලේ හිමිකරුගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී මෙවැනිම මීය නොගිය මුහුදු හක් බෙල්ලන් 4568 දෙනෙකු සොයා ගෙන ඇති අතර, එම අවස්ථාවේ නිවසේ සිටි වෙළඳසැලේ හිමිකරුගේ බිරිඳද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකරුවන් සහ දේපල මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ ඕල්ටන් වත්ත ප්‍රදේශයේ බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරන බවට මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන අපේකට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. ගංජා හේන් 02 ක් වැටලීම - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින දහවල් කාලයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ උඩුම්බුකුලම් හා කංචිකුඩිආරු ප්‍රදේශවලදී අක්කර 1/4 ක් හා අක්කර 1/2 ක භූමි ප්‍රමාණයෙන් යුත් ගංජා හේන් 02 ක් වැටලීම් කර ඇත. මෙම වැටලීම් සිදුකරන අවස්ථාවේදී සැකකරුවන් නොසිට ඇති අතර, වගා කර තිබූ ගංජා ගස් 3500 ක් පමණ විනාශ කර ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ හීනටියන ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 57 (බෝතල් 76) ක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 567 (බැරල් 03) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. විදුලි සැර වැදී ළමයෙකු මියයාමක් - රත්තොට පොලිස් වසම.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේ රත්තොට පොලිස් වසමේ ගම්මඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචි ළමයෙකු පාසලේ තැඹිලි ගසකට නැග තැඹිලි කැඩීමට යාමේදී, තවත් ළමයෙකු ගසේ සිටි ළමායට ලබා දුන් උණ ගසක් අධි බලැති විදුලි රැහැනක ගැටී විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට රත්තොට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය ළමයා වයස අවුරුදු 16 ක් වන කළුගල්තැන්න, ගම්මඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රත්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. දියේ ගිලී මියයාමක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2024.01.15 වන දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ දැදුරු ඔයේ පාලම අසල දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය ගිලී මියගොස් ඇති බවට හලාවත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන ආගරකන්ද වත්ත, ලිඳුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු පිරිසක් සමඟ කුලියාපිටිය සිට හලාවත දෙසට විනෝද වාරිකාවක් පැමිණ ඇති බවත්, ඔවුන් මුන්නේෂ්වරම් දේවස්ථානය වැදපුදා ගැනීමෙන් අනතුරුව හලාවත දැදුරු ඔයේ දිය නාමින් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණ පා ඇති බවටත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. දිය ගිලී මියයාමක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.01.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ පිඹුරත්තුව වැවේ පිටවන අසල දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය ගිලී අරලගංවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට අරලගංවිල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන මාකදුර, ගෝනවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු පිරිසක් සමඟ වාරිකාවක් සඳහා පන්තල ප්‍රදේශයේ සිට පොළොන්නරුව සංචාරක ස්ථාන නැරඹීමෙන් පසු පිඹුරත්තුව වැව අසල දිය නාමින් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණ දී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය අරලගංවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. දිය ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - එරාචූර් පොලිස් වසම.

2024.01.15 වන දින සවස් කාලයේ එරාචූර් පොලිස් වසමේ කළුපත්කේනි මුහුදු ප්‍රදේශයේ මිතුරන් පිරිසක් සමඟ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිය ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට එරාචූර් පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය වයස අවුරුදු 18 ක් වන විනායගපුරම්, සිත්තාන්ඩි 01 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාවික හමුදාව, පොලිසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතු කරගෙන යනු ලබයි. එරාචූර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - මාදම්පේ පොලිස් වසම.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේ මාදම්පේ පොලිස් වසමේ විලත්තව හතරමං හන්දිය මාර්ගයේ තල්කටුව ප්‍රදේශයේදී විලත්තව දෙස සිට හතරමං හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් සුනඛයෙකු පැනීම හේතුවෙන් බේරා ගැනීමට තැත් කිරීමේදී ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු ගල්මුරුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන සූරියඌයන, දුම්මලසූරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගල්මුරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාදම්පේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලීස් වසම.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලීස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ නිට්ටඹුව නගරයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ වම්පසින් ඉවතට පැන ඉදිරියට ඇදී ගොස් අසල තිබූ විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන තිහාරිය, කලගෙඩිහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිට්ටඹුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - පයාගල පොලීස් වසම.

2024.01.15 වන දින උදෑසන කාලයේ පයාගල පොලීස් වසමේ පයාගල දොඩංගොඩ මාර්ගයේ මලේගොඩ පුෂ්පාරාම විහාරස්ථානය අසලදී පයාගල දෙස සිට දොඩංගොඩ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට ත්‍රීරෝද රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ වම්පසින් ඉවතට පැන ඉදිරියෙන් පැමිණි පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු සහ පාපැදිකරු කළුතර නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පා පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන විහාරකන්ද, පයාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පයාගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. හදිසි ගින්නක් - දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය අඟුණකොලපැලැස්ස අනු පාලක ස්ථානය.

2024.01.15 වන දින දහවල් කාලයේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ 151.6 ආර් ස්ථානයේදී බදුල්ල සිට කොළඹ දක්වා ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් කාර්මික දෝෂයක් හේතුවෙන් හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් හා පොලීස් නිලධාරීන් හා එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත. ගින්න හේතුවෙන් බස් රථය තුළ සිටි කිසිවෙකුටත් තුවාල සිදුව නොමැති අතර, සිදුවූ අලාභය මෙතෙක් තක්සේරු කර නොමැත. දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය අඟුණකොලපැලැස්ස අනු පාලක ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.